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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή. 

 

  Σε απάντηση της με αριθμ. πρωτ. 833/31-10-2017 ερώτησης, που κατατέθηκε στη 

Βουλή από τον Βουλευτή κ. Νικόλαο Νικολόπουλο, με θέμα: «Υπευθυνοανεύθυνοι για τα 

κονδύλια του αντικαρκινικού εράνου», σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

  

            Σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 5101/1931, όπως ισχύουν σήμερα, η διάθεση του 

προϊόντος του Πανελλήνιου Αντικαρκινικού Εράνου που διενεργείται από την Ελληνική 

Αντικαρκινική Εταιρεία, ανήκει στον Υπουργό Υγείας. 

 

            Το προϊόν του Αντικαρκινικού Εράνου κατατίθεται στην Εθνική Τράπεζα της Ελλάδος, 

σε προθεσμιακό λογαριασμό, μετά την αφαίρεση των εξόδων διενέργειας του Εράνου. 

 

            Στο Κεντρικό Κατάστημα της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος παρέμενε προς διάθεση 

ποσό ύψους δύο εκατομμυρίων εννιακοσίων είκοσι τριών χιλιάδων και τριακοσίων δέκα ευρώ 

(2.923.310,00 €), από αδιάθετα υπόλοιπα των Πανελληνίων Αντικαρκινικών Εράνων των ετών 

2007 έως και 2012. Προκειμένου να κατανεμηθεί το εν λόγω αδιάθετο προϊόν, ζητήθηκε από 

τα αντικαρκινικά νοσοκομεία η υποβολή αιτημάτων για προμήθεια αναγκαίου ιατροτεχνολογικού 

εξοπλισμού, με απόφαση του Διοικητικού τους Συμβουλίου και εισήγηση-έγκριση της οικείας 

Υγειονομικής Περιφέρειας. Επειδή κάποια από τα αιτήματα των νοσοκομείων είχαν προταθεί 

και για ένταξη στο ΕΣΠΑ, ζητήθηκε επικαιροποίηση και ιεράρχηση των αιτημάτων, δεδομένου 

ότι το ύψος της προϋπολογισθείσας δαπάνης για την ικανοποίηση αυτών, υπερέβαινε κατά πολύ 

το ύψος του διαθέσιμου ποσού. 

 

           Μετά την υποβολή των επικαιροποιημένων και ιεραρχημένων αιτημάτων, έγινε 

οικονομοτεχνική αξιολόγηση και τεκμηρίωσή τους από την Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών του 

Υπουργείου, η οποία και προωθήθηκε για γνωμοδότηση στο ΚΕΣΥ. 

 

           

Α3β/Γ.Π.οικ. 72805/28-9-2017 Υπουργική Απόφαση (ΑΔΑ: ΩΓ70465ΦΥΟ-3ΑΒ), με την 

οποία επιχορηγήθηκαν τα αντικαρκινικά νοσοκομεία Αθηνών «Ο ΑΓΙΟΣ ΣΑΒΒΑΣ», Πειραιά 

«ΜΕΤΑΞΑ» και Θεσ/νικης «ΘΕΑΓΕΝΕΙΟ», με τα ποσά των: ενός εκατομμυρίου πεντακοσίων 



 2 

χιλιάδων ευρώ (1.500.000,00 €), εξακοσίων χιλιάδων ευρώ (600.000,00 €) και οκτακοσίων 

είκοσι χιλιάδων ευρώ (820.000,00 €), αντίστοιχα, από το αδιάθετο προϊόν του Αντικαρκινικού 

Εράνου, για την προμήθεια ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού. 
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